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JICThsI KAKUX J€PEBHEB Bl BUAUTE?
CKOJIBKO Cpenu HUX 1yOOBBIX?
CKOJIBKO Cpeau HUX KJICHOBBIX?
Kak y3Hanu?
Kakux nucteeB 0onpiie? Ilouemy?
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- Eciiu Obl BBl HE YMEJIM CUMTAaTh,
CMOIJIM OBbI Bbl y3HATh, KAKHX
JIUCTHUKOB OOJIbIIIE UJIU MEHBIIIE?
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Kak Bbl AymaeTte, Kakas TemMa,
Lenb ypoka?
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DOU3MHUHYTKA

https://www.youtube.com/watch?v=
OJSi7LiKsrY
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Cronsko xe. Bonswe. MeHbwe

® MNopuepkHu psAA, B KOTOPOM JIMCTbEB MeHblue.
Hopucyn Ttak, 4tobbi B8 AByX psgax /AucTbes
CTano nNOPOBHY.,
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8 aTamn. Peduiekcus.

Yro Obino TPYAHLIMT
B uyém tpebyerca nomows?

Y10 nHTEpecHoro
ObINO Ha ypoke?
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HYemy yunnuch?
Uro nosyopann?
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